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学术活动支持合作协议书
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
日期：2018年9月13日
 
	甲方：深圳市女医师协会
	乙方：

	地址：深圳市福田区莲花路1120号北京大学深圳医院
	地址：

	联系人：陈芸
	联系人：

	联系手机： 
	联系手机：

	
	


 
 
为进一步加强医疗机构与医药企业的联系，发挥桥梁和纽带的作用，推动深圳市肿瘤医学事业的发展，为提高重症医学科诊疗水平和人民的健康水平，深圳市女医师协会（以下简称甲方）和费森尤斯卡比华瑞制药有限公司（以下简称乙方）在自愿平等、互利互惠、友好协商的基础上，达成如下协议。
  
 
· 合作项目
（一）             项目名称：“第一届深圳---高峰论坛”；
（二）             项目时间：2018年10月19日至21日；
（三）             项目地点：南方医科大学深圳医院学术会议厅
 
· 合作方式
（一）             甲方主办此次学术活动，负责会议准备、会议组织、学术内容、人员组织、人员住宿、餐饮安排、会场租赁、费用管理和会议总结。
（二）             乙方为甲方此次学术活动提供支持合作经费人民币  元整（小写   元）该笔学术活动支持经费主要用于与本次会议直接相关的（会场租赁、讲课费、工作餐费、交通费、宣传费、资料费、劳务费、印刷费、转播费）等费用的支出。
（三）             本次会议的具体日程安排见本协议附件1。
（四）             本次会议结束后，乙方为甲方参阅相关学术文件提供必要的帮助。

· 汇款途径
（一）             乙方上述的支持费根据本协议同意的该项目的预算，以汇款方式于2018年10月19日前直接汇给甲方。
（二）             乙方负责将上述支持费汇至甲方如下指定的开户银行和账号：
甲方全称：深圳市女医师协会
甲方开户银行：民生银行中心区支行
银行账号：1815014210001212
（三）             甲方需在收到该笔支持费后3日内，向乙方出具收到款项金额的正式发票。
（四）             如果甲方不能按照本协议的约定举行上述活动的，乙方有权拒绝付款。因此产生的责任由甲方承担。
 
· 权利义务
（一）             双方同意并确认，乙方对本项目的支持属自愿，无偿性质，不附带任何可能影响公平竞争的附加条件，不以甲方向乙方提供任何便利或回报为目的，不会影响甲方作出任何与乙方业务及产品有关的意见或决定。
（二）             双方保证各自具有签订、履行本协议的充分、合法的资格及权利，并承诺在本协议的履行过程中，不从事任何违法或可能损害双方合法权益的行为。
（三）             甲方保证上述合作费仅用于本协议约定的用途。如因甲方违反上述保证和承诺义务，给乙方造成损失的，甲方应当全额退回乙方的支持款。
（四）             乙方有权对上述合作费用的用途等进行监督、检查，并查阅相关合同、文件、发票的原件或要求复印相关的费用凭证的复印件。甲方应给予配合。
  
· 支持监督
（一）             活动信息
1. 1.     应乙方要求，甲方应向乙方提供与支持项目进展有关的信息。
2. 2.     甲方应完整、准确地保留与支持有关的记录（包括但不限于发票、账簿、合同、文件、通信和工作报告（下称“支持使用记录”），以反映和评估乙方支持款的使用情况及合作项目的实施成效。
3. 3.     在本协议期间内及其终止后的合理期间内，乙方或其授权代表有权查阅“支持使用记录”，以了解和确定甲方是履行本协议的规定，实施合作项目的情况。
（二）             支持披露
1. 1.     甲方应按照乙方的要求在本合作项目实施中披露乙方支持的事实（下称“支持披露”）。
2. 2.     除非适用法律法规的要求或有关政府主管部门的要求，甲方不得在任何场合向任何第三方披露乙方关于支持费的任何信息（包括但不于支持费的存在、乙方的身份、支持费的金额等）。
3. 3.     乙方有权对合作项目的实施管理提出合理的建议、甲方应考虑其建议的合理性。

· 双方声明
 
（一）             双方在本协议下的行为恪守自愿原则，其目的是为了保障人民身体健康，共同造福患者和提高医疗技术水平。
（二）             双方确保本次活动的合作，不具营利性质，不存在任何商业贿赂和不正当竞争的情形。
（三）             双方本次活动相关的支持费用、活动内容与形式必须遵守国家相关的法律、法规和公司所在国家相关法律、法规的规定和各自行业的行为准则。
（四）             乙方参加本次活动，无不正当商业目的，与甲方无商业的业务关系，不带任何不公平的条件。
（五）             甲方对乙方支持的上述费用不会用于向医疗专业人员提供本协议规定的合理费用以外的任何形式的好处或便利，而影响甲方与乙方相关活动的利益决定。如违反本条款，乙方有权以书面形式终止本协议。
（六）             双方声明，甲乙双方不会以本协议签订的合作内容，参与涉及公共或商业贿赂，或以其他非法和不适当的获取业务效果的方式，向如下人员提供任何金钱和价值转移的实物：①任何政府官员或政府雇员；②任何政党、政党官员或候选人；③为了向前述对象而支付给第三方。
（七）             如果中国和其他国家或地区的监管部门对甲方或乙方本协议项下的活动涉及“反贿赂”或“反商业贿赂”的相关法律、法规展开调查，经一方要求，另一方应向其提供必要的协助，并依法保护其合法的权益。提出方应补偿协助方位配合调查所花费用的合理费用。

· 项目保密
（一）             双方对于本协议的签订、本协议的内容、本协议的履行以及因履行本协议而获知的甲方或乙方的技术、商业、管理等相关信息应承担保密义务。未经双方书面同意，任一方不得向任何第三方泄露与此相关的信息。
（二）             甲方和乙方应确保己方人员遵守本条约定的保密义务，否则由此产生的后果由肇事方承担责任。
（三）             本条约定在本协议解除、终止或被认为无效后仍然有效。

· 违约责任
（一）             任一方违反本协议的义务，由此给对方造成损失的，对方有权要求违约方退还支持经费，或有权就相关损失要求违约方承担赔偿责任。
（二）             本约定在本协议解除、终止或被认为无效后仍然有效。

· 生效与终止
　　　本协议应在双方法定代表人或正式授权代表签署和/或加盖公章之日起生效，至本合作项目完成时终止。
 
十、      项目通知
（一）             本协议项下的所有通知应以书面形式作出，并应通过特快专递、专人递送、传真或电子邮件的方式发送至以下地址和号码，或甲方和乙方另行书面通知的其他地址和号码：
（二）             项目通知甲方：
单位名称：深圳市女医师协会
地址：深圳市福田区莲花路1120号北京大学深圳
传真：
收件人：
（三）             单位名称：
地址：
传真：
收件人：
发出的通知应以下列时间视为送达：
1. 1.     如通过特快专递或专人递送，以收件一方签收通知的时间算；
2. 2.     如在正常工作时间传真或电子邮件发送，以发送完毕的时间算；
3. 3.     如在非正常工作时间通过传真或电子邮件发送，则在发送完毕后1小时算。


　十一、争议解决
　　　　　本协议受中华人民共和国法律管辖和解释。因本协议所引起的争议由甲乙双方协商解决；协商不成的，提交至有管辖权的法院管辖进行诉讼解决。
 
十二、其他事宜
（一）             本协议未尽事宜由甲乙双方另行协商确定。
（二）             本协议附件或补充附件经甲乙双方书面确认后，为本协议不可分割的一部分，与本协议具有同等法律效力。
（三）             本协议经甲乙双方签字、盖章后生效。
（四）             本协议一式两份，甲乙双方各执一份，具有同等法律效力。
附件：1.《学术会议的议程》
      2.《支持项目预算》

甲方：深圳市女医师协会             乙方：

（公章）                          （公章）
 

